

Родным, близким и коллегам  
Зинфера Ришатовича Исмагилова

От имени Российской академии наук позвольте выразить Вам глубокие соболезнования и искреннее сочувствие в связи с невосполнимой утратой – безвременной кончиной академика Российской академии наук Зинфера Ришатовича Исмагилова, большого ученого, талантливого химика, светлого и мудрого человека.

Во всем мире знают Зинфера Ришатовича Исмагилова как выдающегося специалиста в области углехимии, химии углеродных материалов и гетерогенного катализа. Под его руководством велись эффективные исследования в области глубокой химической переработки угля с получением продукта с высокой добавленной стоимостью. Исключительно благодаря усилиям Исмагилова создан банк углей Кузбасса, насчитывающий более 100 образцов.

Зинфер Ришатович был крупным организатором науки. С 2010 года он руководил Институтом углехимии и химического материаловедения СО РАН, а с 2020 года был научным руководителем Федерального исследовательского центра угля и углехимии СО РАН.

Всех, кто знал Зинфера Ришатовича, поражали его преданность науке, его увлеченность своим делом и колossalная работоспособность.

Память о Зинфере Ришатовиче Исмагилове навсегда сохранится в наших сердцах.

Скорбим вместе с вами.

Президент РАН  
академик РАН

Г.Я. Красников